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1. Milyen oktatási formát használtak az oktatók a tananyag átadása során?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Előadás 12 40%

2. Gyakorlat 7 23%

3. Tréning 3 10%

4. Prezentáció 8 27%
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2. A tárgyakat az órarend szerinti időben tartották-e meg?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 11 85%

2. Időpont áthelyezéssel 2 15%
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3. Világosak voltak a tárgyak teljesítésének feltételei?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 13 100%

131.

12,6 12,8 13,0 13,2 13,4 13,6 13,8 14,0 14,2

3.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

4. A tantárgyak teljesítéséhez való felkészülést mennyiben segítették az ajánlott/kötelező szakirodalom-
jegyzékek, illetve a tematikák?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Segítették 13 100%

131.

12,6 12,8 13,0 13,2 13,4 13,6 13,8 14,0 14,2

4.1. Kérem írja le a kifogást, javaslatot:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0



AJK Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 2023/2024 őszi félév - Képzési és
kutatási szakasz (Komplex vizsga előtt)
Riport generálás időpontja: 2024. 01. 29. 9:58:52

3

5. Segítették-e a felvett tárgyak az értekezés elkészítését, általában a szakmai-tudományos fejlődését?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. 1 2 17%

2. 3 3 25%

3. 4 1 8%

4. 5 6 50%
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 12

# Válasz

1. Több tantárgyra lenne szükség, amely a kutatás elősegítésére fókuszál

2. Nincs javaslatom, mindennel elégedett vagyok a képzés magas színvonalú.

3. Több szakirodalom ajánlás

4. Szükséges lenne az általános tudnivalók, az igénybe vehető egyetemi szolgáltatások (pl. MTMT előadás, országgyűlési könyvtár), és a
tudományos munka elkezdéséhez szükséges gyakorlati tanácsok átadása.

5. -

6. Elsőévesként sok tapasztalatom nincs azzal kapcsolatban, hogy mivel lehetne javítani a képzést. Az eddig tapasztaltakkal elégedett vagyok,
jók a tapasztalataim az oktatókkal, a tárgyakkal, az adminisztrációval és a témavezetőmmel is.

7. A kötelező/választható tantárgyak teljesítésénél olyan beszámolók elkészítésének biztosítása, amely szorosabban kapcsolódik a
doktorandusz saját kutatási területéhez.

8. Találkozási lehetőségek szervezése a kar doktoranduszai között.Hasznosnak tartanám a tematikus, de minden doktorandusz számára
hasznos, aktív részvételt biztosító találkozás mellett, a személyes, kötetlen beszélgetéseknek is teret biztosító rendezvények szervezése.
Nagyon sok információra tudtam szert tenni más doktoranduszokkal való találkozásokból. Egy rendszeresen megtartott, szervezett lehetőség,
mely személyes beszélgetésekre inspirál, rendkívül sok segítséget jelentene a tudományos munkában és előrehaladásban. Segítené munka
és baráti kapcsolatok létrejöttét és ezen keresztül információk, tapasztalatok cseréjét.

9. Nincsenek javaslataim, a képzés eddig véleményem szerint kiváló.

10. Több a disszertáció elkészítésére felkészítő kurzus lenne szükséges.

11. Olyan tárgyaknak vagy olyan tárgyak közötti választási lehetőségeknek nagyobb értelme lenne amik kapcsolódnak a doktorandusz kutatási
területéhez. Ugyanis lehet az a követelmény egy tárgy esetében, hogy próbáljuk meg összhangba hozni az adott jogterületet a kutatási
területünkkel és így írjunk egy beadandót 8-10 oldalban, de több esetben látható, hogy még az oktató is elismeri, hogy nehéz közös pontot
találni. Maximum csak a két jogterület között lehet nem pedig a konkrét kutatási téma és az adott tárgy jogterülete között és még ha lehetne is
ilyet találni, akkor is egy nagyon megerőszakolt téma lenne. Ez így pedig rengeteg időt emészt fel, amelyet a doktorandusz a kutatásra
fordíthatna. Továbbá még mindig elmondható, hogy más egyetemek jogi doktori képzéseihez viszonyítva sok a tantárgy.

12. Rugalmasabb feltételek, online részvétel

Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2022/2023 tavaszi félév
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1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 11 92%

2. Nem 1 8%
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1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 1

# Válasz

1. Nem kaptam értesítést a beiratkozásról,
csak a pótidőpontról.

2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 8 67%

2. Nem 4 33%
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3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 8 67%

2. Kevés a lehetőség 3 25%

3. Nem biztosított 1 8%
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4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 11 92%

2. Kevés a lehetőség 1 8%
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5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 8 67%

2. Nem 4 33%
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5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 4

# Válasz # Válasz

1. Nem tudom, hogy ki a doktorandusz képviselő és miről kellene
tájékoztatást adnia.

2. Nem tudom ki a doktorandusz képviselő

3. Nem tudom mivel kapcsolatos problémát kellene leírnom nem
tartalmazza a kérdés.

4. Nem kapunk tájékoztatást.
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6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 8 38%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

6 29%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

6 29%

4. Egyéb Válasz 1 5%
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7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 12

# Válasz

1. Nincs javaslatom.

2. Nincs javaslatom, a tárgyi feltételek megfelelőek.

3. Publikációk elérésének elősegítése lenne szükséges

4. információk átadása, a doktori iskola adminisztrátorának segítőkészebb hozzáállása

5. Elégedett vagyok a tárgyi feltételekkel és az oktatásszervezéssel.

6. -

7. Nincsenek javaslataim, szerintem a képzés és a nyújtott segítség színvonala tökéletesen megfelel.

8. Megfelelőnek tartom a képzéshez.

9. Nincs javaslatom, minden rendben működik.

10. nincs javaslatom

11. Nincsenek

12. Általánosabb jellegű tantárgyi tematika kialakítása a kötelező kurzusok esetében, ami hatékonyabban lehetővé tenné, hogy valamennyi
doktorandusz - kutatási területtől függetlenül - hasznosítani tudja az órákon megszerzett ismereteket.


